
Halsnæs Ældreboliger – Vores Bolig 
__________________________________________________________________________________ 
 

Referat af bestyrelsesmøde  
 

 Onsdag, den 7. Maj 2025  kl. 9.00 
 
i fælleslokalet, Vognmandsgade 16b, kld 
 
Formand:   Marianne Trap 
Næstformand: Elsa Dalsgaard 
Bestyrelsesmedlem: Inga Horn 
 
Inviteret: Driftsleder Jesper Kristensen 

Grøn formand Brian Nielsen  
 

1) Godkendelse af dagsorden 
Dagsordenen blev godkendt og Jesper blev valgt til referent.  
 

2) Nyt fra formanden  
Gennemgang af opsummering af bestyrelsens møder på matriklerne (Bilag A) 
Formanden mente det er problematisk at beboerne selv skal hente bioposer 
udover den som bliver rundt delt af forsyning/driften. Det blev aftalt at beboerne 
må henvende sig til servicecenteret. Hvis driften har lager, ligger de en rulle 
bioposer på adressen ved første givende lejlighed.  
Driften forsøger at få fat i folder om opdeling af affald. Her skal formand have 
nogle stykker og resten skal ligges i lejemål ved indflytning.  
Svar til bilag A findes som bilag A til referatet svar er skrevet med rødt.  

 
3) Nyt fra driftsleder Jesper Kristensen 

Driften er glad for endelig at være oppe på fuld styrke. Vi er glade for at vi har 
kunne holde hjulene kørende selv om der har været langtidssygdom. Der vil 
naturligvis være ting som ikke er udført. Men vi håber i tide fremover at kunne 
rette op på de mangler der evt. er.  
Der er også indgået en ny administrations aftale med boligselskabet Sjælland det 
betyder at driften skal lære at bruge nye programmer og sikre at alt kommer med 
fra de gamle. Vores bolig er stadig et selvstændigt boligselskab.  
Driften forløber som det forventes. Hængepartier fra sidste år er ved at blive rettet 
op så der er gang i facaderne på Havlit.  
 

4) Nyt fra grøn formand Brian Nielsen 
Det grønne følger det vedtagende årshjul. Og GF laver de aftalte projekter som der 
er mulighed for taget årstiden i betragtning.  

 
5) Forberedelse til kommende afdelingsmøde og Årsberetning 

Formanden bad om input og ideer til beretningen og det fik formanden.  
 

6) Eventuelt 
Formanden takkede for god ro og orden.  

 
Referent: Jesper Kristensen. 



 
 
 
 
 
 
 


